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LEI . ( Punto isolato di un insieme )
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( cioè : Je no NON è un punto
di accumulazione di A)
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un punto isolato di -1



FUNZIONI CONTINUE :

DEF . ( funzione continua in n
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Notazione :
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.
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n èvicinoao.nae.jo-
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f- 101--2
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Esercizio ( difficile ! )
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.

: sin n
,
Coin , § n sono

funzioni continue al loro

dominio naturale
.

DIM
.
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Iniziamo con la funzione sin n
.

ti tratta di provare che :
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0
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Dalle formule di addizione :

sin ( Roth ) = sina.coth-cotao.si uh

-0 so

1 0

( dalle ht
. 19/10/20 )

Quindi :

II. I iin ( roth ) = sinn .

c. v. d
.
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( esercizio ! )
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ATTENZIONE :

La composizione di funzioni
Non è commutativa !

fot # g- of

tie :

f : IR - IR
y
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nn n' + In -1 se- Sinn
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-' IR
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1
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?
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ALCUNI RISULTATI senza DIM .
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( terza dimostrazione -
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E tempio :

fini = { " - l re neo

Intl re si > O

f. è continua !

Come prima , f è continua

a Mito } -

Vediamo in neo -

io

II. finale . n -se -1
,
*

II. + fini e II. + intra 1)
i

f Non è continua in neo



Esercizio ②

Scegliere a EIR in modo che

fine { tini 'e neo

Je neo

sia continua ou IR e

dimostrarlo

( risp .

: 2=1 )



Esercizio ② :

Per quali valori be IR
,

bn - L te rz -1

1- in -_ ↳ ii. ↳ + a te ne -1

è continua !

(Risp .
: b =D

,
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hlni = { %! -13 sia -1
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Funzioni continue

✓

Teorema degli zeri

( con dimostrazione )

✓

Teorema di Weierstrass

(senza dimostrazione )

✓
t

t . di Weierstrass ( estero )



ALCUNI Risultati PRELIMINARI :

LEI : ( b.)ne IR
,

⑤ ⑦

b. < o K ( b
.

> ok )

II. b. = lei

> eco ( l > 0 )
DIM

.

: ( ⑦ )
Per negazione : arturiano l > 0

.

III. bn =L significa che :

teso , Ite IN : Anzi

⇒ Ibn - list

cioè :

l - colon e il



Viso , Ite lN : Anzi
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cioè :

l - c < In alto

/ "? " " ' ' =

V

✓NZT :

b
,

> l - E =L - f - f > °

in contraddizione con Hp
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b. = . f- < o fa
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.
f- f) = 0

LEMMA :

f : A - IR
,

è e An DIA )

f E continua in à ( i. e. LÌ flntefhtf
Allora : tt (mln e A : un- I{⇒ flnnln.ie . ' fini

( tanta prora )
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